

年终定的礼品断了货 张先生急眼了!

相关负责人敬告:采纳优从即日起限量供应,除目前已定的客户外,省内实行限购措施,望各地区经销商及消费者周知转告

636 零售连锁:一些市民在市内买不到,纷纷涌入 636 零售连锁各店,而外地高端团拜礼物采购量增加,造成供货严重不足,希望市民理解。

在 636 连锁,由于外地工商业高端人士年底来省城办事多会到 636 采购,随着采纳优在礼品市场持续升温,近几日销售量暴涨,许多外地来湘人士纷纷在 636 下订单批量订购,近上一周 6 天时间就定购出去 370 余套。尽管 636 已与中南油茶尽力协调,仍难以保障货源及时发出。

而一些市民由于在市内买不到,也有些人涌向了通程国际大酒店,而

东塘平和堂:采纳优疯了,来买的好多都是成箱成箱的购买,尽管单位团购已由中南油茶剥离,专人服务,但光零卖的每天也搞得人手脚不赢。

五一平和堂和东塘平和堂,是采纳优两个主要的供应点,近今天来,每天来咨询购买的人络绎不绝,尽管店方增加了人手,但仍难照应过来,在东塘平和堂,营业员告诉笔者,这两天人都感到虚脱了,每天来询问购买的人照应不过来,还得提货,这些顾客很多都是整箱整箱的购买,一些顾客常常几个人合伙一起来,为的是享受一

中南油茶相关负责人:公司已 24 小时不间断生产,除了湖南,还要供应北京、山东等地。近日各地需求量都在增大,因此敬告市民,近期湖南地区实行限购措施,望各单位和经销商及消费者周知转告。

针对此类情况,中南油茶相关负责人近日表示,出现此类情况,公司也是始料未及,但质量是企业的生命,采纳优的生产有着严格的程序,不能萝卜快了不洗泥,公司目前在保证质量的情况下已在 24 小时不间断生产,但由于近期北京、山东等地的需求量也在大幅度增加,仍然难以保证市场充足供应。

且其中大部分人都是整箱的购买,造成货源严重不足。商务部经理陈先生介绍说,这样的情况已难以以火热来形容,简直就是火爆。

“原来过年送烟送酒,对身体有害不说,还只是使用者自己受益,现在采纳优全家老小都能用,还对身体有好处,既健康又有价值,有面子,这样贴心的礼物不买,买什么呢?”

个团购优惠价格。

这几天由于购买的人激增,每到下午四五点,货源就不足,顾客和营业员都着急上火,难免情绪上激动,虽然厂方也在努力解决这事,但依此情况再发展下去,估计到年关跟前怕是更紧张!为此店方也和厂方在紧急磋商,制定相应的预案!希望能妥善解决。

因此,中南油茶敬告市民,近期湖南省内实行限购措施,希望各地经销商和消费者周知,有关具体事宜消费者可直接给公司客服部打电话咨询,企事业单位团购可以直接拨打公司总裁直线电话,以便统筹安排!公司正在努力协调国内各市场部,同时调整生产能力,此问题相信很快即可解决。



▲工作人员在劝解气头上的张先生

临近年关,市民采购过年礼物增加,单位商务团拜礼物,企事业单位年终贺岁礼物等采购量激增,17 日年货会最后一天,我市一家公司张先生在红星年货节和服务员急了眼,他在此处给单位定的商务答谢会礼物采纳优迟迟拿不到货,而商务答谢会第二天就要召开。心急火燎的张先生心急之下和服务员吵了起来。此事经和中南油茶相关部门协商,当天从生产基地调来 60 套,当日已得到妥善解决。

中南油茶有关负责人表示:采纳优作为一个高端礼品,兼具保健性,实用性,在年终岁尾受到广大市民的青睐,公司对此表示感谢,同时希望通过媒体向市民敬告,由于近期采纳优需求量激增,公司还需供应北京、山东等地,省内每日饱和供应仅能有 1400 套,希望各地区经销商及消费者周知并相互转告。



火爆

客服热线难以招架

在中南油茶客服中心,20 多部电话从早响到晚,每天近 1000 多个电话的访问量,让客服人员应接不暇,这其中包括企事业单位,个人组织亲戚朋友团购等各种要求,客服中心不得不将话务分组,对一些团购部分专门分离出来。近期一些政府事业单位的团购单位又在不断增加,每一个单子都需要经过仔细甄别,认真配送。使得客服部每天都处在高度的紧张中。“没办法了,知道采纳优这么火,也没想到这么火,每天回到家都跟散了架一样!”

缺货

服务柜台客户急眼

“我昨天就在你这里定的 240 多套,钱都汇到你们公司了,今天货还不全,这怎么能行呢,我要找你们领导,我们单位领导都和我急了。让我今天务必落实了此事。你们看着办吧。”

在我市东塘平和堂展示柜前,一个单位采购人员和营业员发生了争执,而营业员手忙脚乱的一边要回答他,一边又要接待别的络绎不绝的消费者。“他那是昨天的事情慢慢说。”别的消费者也急了!

“我这里忙点手脚不赢,快招架不住了,请再给我这里派个人手来……”

走俏

星级酒店成了高端商场

“近段时间,外地很多来我们这里住宿的商务客户纷纷在商务部订购采纳优,我们不得不临时专门搞一个服务人员处理这方面的事情。昨天一天,商务部就补了 4 次货。走了 400 多套。呵呵,我们这样的酒店,现在快成商场了。这么多年还是第一次碰上这情况。以前我们这里搞过国际品牌服饰打折优惠销售也没有这么火爆!”

采纳优真是个好东西,来这里都是成批定了然后拖我们打包快递到各地!大量的用户干脆直接就在我们这里将采纳优作为他们的年度销售奖励礼品和商业客户联络礼物。”

好礼采纳优 高品位生活的根本之选

生活元素:吃穿住用,吃是根本;

吃的元素:油盐酱醋,油是根本。

吃的不健康,何谈健康生活;用油不好,何谈吃的健康。

所以,高品位的油是一切高品位生活根本。

茶油,中国特有的一种食用油,其不饱和脂肪酸等多项指标超过了目前已知的橄榄油,是目前公认的最好的食用油,更为可贵的是,它还具备橄榄油所不具有的山茶甙等元素。对人体全身有着明显的保健作用。《中国药典》甚至将其收录。

采纳优,不是茶油,而是茶油原液。是在极品茶油中撷取精华,采纳优,浓缩了这一最好的食用油的精华。将其升华为一个涵盖高贵品质生活多方面内容的结晶,如果洋房、汽车、名表都可成为高品位生活的元素,那么,采纳优便是高品位生活的根本之选。

能喝:

采纳优 5A 茶油原液,已完全不是油的状态,可以直接来喝,30 岁之后,每天用汤匙空腹喝 10ml,对人体心脑血管,高血脂、高血压、糖尿病、呼吸系统、消化系统等均有很好的保养功

效!

能抹:

每天用采纳优擦拭手、头发、皮肤,可以达到养颜、润肤、乌发、润发、消除妊娠纹,紧致皮肤的功能!这在很多文献里都有记载。

能吃:

这是采纳优最基本的用途,不同的是,使用采纳优只需要极少的消耗,便可以做出国宴御厨的味道。且营养远不是普通的食用油所能达到的,我们的国宴炒菜用油便是茶油,而采纳优则是茶油的精华。



全国统一零售价每套
¥796 元

采纳优 今年最火爆的礼

免费热线: 400-887-6948
团购及招商热线: 0731-84222947

636 零售连锁各直营店
通程国际大酒店

经销地址:

五一平和堂负一楼参茸柜

东塘平和堂负二楼参茸柜

火车站阿波罗商业广场药号参茸柜

株洲平和堂一楼参茸柜

China Oil
采纳优

湖南中南油茶控股有限公司